



**Клуб «Мои Челны»:  
в городском музее «На пути к Победе!»**

От неизвестных и до знаменитых,  
Сразить которых годы не вольны,  
Нас двадцать миллионов незабываемых,  
Убитых, не вернувшихся с войны.

Расул Гамзатов

11.02.21 года под началом руководителя музея ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л.Б. Васильева» Г.А. Соловьёвой и преподавателя Е.Ф. Байгужиной активисты клуба «Мои Челны» (гр. – 128 Б) посетили музей на базе «Городского дворца творчества детей и молодежи № 1», созданного в 1991 году на базе многолетних поисковых экспедиций по местам боевых действий Второй Ударной Армии Волховского фронта.

После посещения данного музея активисты отразили свои впечатления в творческих работах.

Ребята активно участвовали в викторине о полководцах Великой Отечественной войны. Победители блиц-опроса (Аскарова Аделина и Сайфиев Ильнар) передали в фонд музея техникума пулю в форме небольшого снаряда стрелкового оружия.

Бесспорно, подобные мероприятия содействуют формированию гражданских качеств у будущих специалистов, прививают любовь к Родине.

Помним! Чтим! Храним свято! Пока мы помним – мы живы!

Гараева Эльвира,  
активистка клуба «Мои Челны»

